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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor hozza meg a Kormány a fővárosi 
csatornaberuházások megindításához szükséges formális döntést?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A Fővárosi Önkormányzat tájékoztatása szerint a Főpolgármesteri Hivatal a Miniszterelnökséggel
együttműködve  megtette  a  KEHOP program  részét  képező,  azaz  döntően  uniós  támogatással
megvalósítandó  szennyvízkezelési  és  csatornaberuházások  megindításához  szükséges
előkészületeket. A tervezett beruházások keretében számos utca csatornázása valósul meg, bővül a
csatornahálózat  kapacitása,  és  javul  a  szennyvízkezelés  technológiája.  A projektek  indításának
egyetlen  adminisztratív  akadálya  egy  kormányrendelet,  aminek  módosítása  tekintetében
ugyanakkor teljes egyetértés van a Fővárosi Önkormányzat és a Miniszterelnökség között.

Az  ügy  előzménye,  hogy  a  vonatkozó  339/2014.  (XII.  19.)  Korm.  rendelet  szerint  az  uniós
támogatással  megvalósuló  szennyvízelvezetési  és  tisztítási  projektek  lebonyolításáról  a  nemzeti
fejlesztési miniszter gondoskodik az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda (a továbbiakban: NFP)
bevonásával.  A projektek  felgyorsítása  érdekében  a  Fővárosi  Önkormányzat  kezdeményezte  a
budapesti beruházások megvalósítási feladatainak visszahelyezését a Fővárosi Önkormányzathoz. A
Fővárosi  Közfejlesztések  Tanácsa  2020.  február  27-i  határozatának  megfelelően  a
Miniszterelnökség a Fővárosi Önkormányzattal egyeztetve már hónapokkal ezelőtt meghatározta a
Fővárosi Önkormányzat feladatkörébe visszakerülő projekteket. Így már csak a Kormány formális
döntése, azaz a 339/2014. (XII. 19.) Korm. rendelet módosítása hiányzik az előkészített projektek
indításához.

Kérdezem  tisztelt  Miniszter  Urat,  mikor  hozza  meg  a  Kormány  a  fővárosi
csatornaberuházások  megindításához  szükséges  formális  döntést,  azaz  mikor  módosítja  a



339/2014. (XII. 19.) Korm. rendeletet?

Tisztelettel várom válaszát!
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